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Αρχιερατικός Εσπερινός για τους Τρεις Ιεράρχες 
στον Ι.Ν Οσίου Νίκωνος Σπάρτης – Τρισάγιο για 
τα θύματα των δύο δυστυχημάτων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Στο πλαίσιο της εορτής των Τριών Ιεραρχών, Ιωάννη του 
Χρυσοστόμου, Βασιλείου του Μεγάλου και Γρηγορίου του 
Ναζιανζηνού ή Θεολόγου, προστατών των γραμμάτων, των 
εκπαιδευτικών και της μαθητιώσας νεολαίας, το απόγευμα της 
Πέμπτης 29 Ιανουαρίου 2026, στον Ι.Ν. Οσίου Νίκωνος 
Σπάρτης, τελέσθηκε ο πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός 
μετ’ αρτοκλασίας χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευσταθίου.

Τους άρτους πρόσφεραν η ΕΛΜΕ Λακωνίας, ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λακεδαίμονος ‘’ο Πλήθων’’, το Εσπερινό Γυμνάσιο και 
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το Εσπερινό Λύκειο Σπάρτης.

Εμπεριστατωμένη ομιλία απηύθυνε στο εκκλησίασμα ο κ. Νικόλαος Χριστόπουλος, 
Σύμβουλος Εκπαίδευσης Θεολόγων και Περιφερειακός Επόπτης Ποιότητας 
Εκπαίδευσης Πελοποννήσου, ο οποίος αναφέρθηκε, με γλαφυρότητα, στον 
πολύκαρπο και καλλίκαρπο βίο των Τριών Ιεραρχών, αλλά και σε κάποιες από τις 
πολύτιμες διδαχές τους, που παραμένουν αναλλοίωτες και απόλυτα επίκαιρες στις 
ημέρες μας. Ιδιαίτερα τόνισε την ανάγκη σωστής και προσεκτικής προσέγγισης 
της μαθητιώσας νεολαίας από τους εκπαιδευτικούς, αλλά και την απόλυτη 
εμπιστοσύνη που θα πρέπει να έχουν οι λειτουργοί της Εκπαίδευσης στη Θεία 
Πρόνοια.

Κατακλείοντας την εσπερινή λατρευτική σύναξη, ο σεπτός Ποιμενάρχης συνεχάρη 
αρχικά τον ομιλητή, για την μεστή νοημάτων ομιλία του. Απευθυνόμενος στους 
παρευρισκόμενους εκπαιδευτικούς, αλλά και στους γονείς, επισήμανε τον κρίσιμο 
ρόλο τους, τον οποίον θα πρέπει να υποστηρίζουν με συνετά λόγια και τα ανάλογα 
έργα, έτσι ώστε οι νέοι και οι νέες μας να θωρακιστούν πνευματικά, για να 
ανταποκριθούν στις πολλαπλές προκλήσεις της σύγχρονης εποχής και να βαδίσουν 
στον δρόμο της αρετής, της μάθησης και της κοινωνικής ενσυναίσθησης.

Ολοκληρώνοντας, ο Σεβασμιώτατος, εμφανώς συγκινημένος, μίλησε για τα δύο 
δυστυχήματα, σε Τρίκαλα και Ρουμανία, που συγκλόνισαν τις τελευταίες ημέρες το 
πανελλήνιο, ζητώντας από τους παρευρισκόμενους να συμπροσευχηθούν, κατά τη 
διάρκεια του Τρισάγιου που θα ακολουθούσε, για την ανάπαυση των ψυχών των 
δώδεκα θυμάτων.
















